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CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Procès-verbal de la séance du 

24/02/2026 
 

 
 
 

Membres titulaires : 
 Présent / Absent  

M. LEN - Représentant de l’administration - Proviseur - Président du conseil  ☒ ☐  

M.NOURY - Personnel invité permanent – Proviseur adjoint ☒ ☐ 

M. PICON - Représentant de l’administration – Secrétaire Général ☒ ☐ 

Mme ZANETTI - Représentante de l’administration - CPE     ☐ ☒ 

M. LAMOUROUX Régis – Représentant de l’administration - DDFPT         ☐ ☒ 

 

M. BŒUF Gilles – Conseil Régional ☐ ☒ 

Mme JACQUINET Claire – Conseil Régional ☐ ☒ 

M CAZAUX Olivier – Métropole et Mairie de Bordeaux ☐ ☒ 

 

M. BONEU – Personnel qualifié                                                                             ☒ ☐ 

 

M. MARTIN - Personnel d’enseignement et d’éducation– Liste Intersyndicale ☒ ☐ 

Mme KIELTYKA - Personnel d’enseignement et d’éducation–Liste Intersyndicale ☐ ☒  

M. BRUDY - Personnel d’enseignement et d’éducation – Liste Intersyndicale ☒ ☐ 

 

M. GINESTEL - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste CGT ☒ ☐ 

 

M. LUGAGNE - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union  ☐ ☒ 

Mme KROMWELL - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union         ☐ ☒ 

M.LADRIERE – Personnel d’enseignement et d’éducation – Liste d’Union ☐ ☒ 

 

M. TAULEMESSE - Représentant ATSS - Personnel administratif  ☒ ☐ 

Mme LAATEUR - Représentant ATSS - Personnel région ☐ ☒ 

M. GUILLIEN NIETO - Représentant ATSS - Personnel administratif ☒ ☐ 

 

M. ZOCCA - Représentant des parents d’élèves - FCPE ☐ ☒ 

Mme RAIMI - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☒ ☐ 

Mme DETOURBE - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☐ ☒ 

Mme CASTAGNET - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☐ ☒ 

Mme LAMOTHE Monique - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☐ ☒ 

 

M. TROUVE – Représentant des élèves  ☒ ☐ 

M. VILLENAVE – Représentant des élèves ☒ ☐ 

M. LAO – Représentant des élèves ☒ ☐ 

Mme NICOD – Représentant des élèves ☒ ☐ 

M. AARNINK – Représentant des élèves ☒ ☐ 

 

Mme THIESSE - Personnel invité permanent - Proviseure adjointe ☐ ☒ 

Mme BOULANOIRE- Personnel invité permanent – Proviseure adjointe                  ☐ ☒ 

M. MAURIANGE Dominique – Personnel invité permanent - DDFPT ☐ ☒ 
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Membres suppléants : 
 
 

M. DECHAINE - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste Intersyndicale ☒ ☐ 

Mme VIZCAINO - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste Intersyndicale ☐ ☒ 

M. BLOSSE LESCANNE-Personnel d’enseignement et d’éducation-Liste Intersyndicale 

 ☐ ☒ 

 

Mme ROUSSELLE – Personnel d’enseignement et d’éducation – Liste CGT ☐ ☒ 

 

Mme CREVISY - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union  ☒ ☐ 

Mme ROCHER - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union ☐ ☒ 

M. SAUTONIE - Personnel d’enseignement et d’éducation - Liste d’Union ☐ ☒  

 

Mme CORDIER - Représentant ATSS - Personnel administratif ☐ ☒  

M. WLOSIK– Représentant ATSS – Personnel région ☐ ☒ 

Mme GIGAUD – Représentant ATSS – Personnel de laboratoire ☐ ☒ 

 

Mme BIDAUBAYLE - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☒ ☐ 

M. DORIAN - Représentant des parents d’élèves – FCPE ☐ ☒ 

Mme CHBOUK- Représentant des parents d’élèves – FCPE ☐ ☒ 

Mme VACHERSOGLO– Représentant des parents d’élèves - FCPE ☐ ☒ 

M. LUNEAU – Représentant des parents d’élèves - FCPE ☐ ☒ 

 

M. THIESSE – Représentant des élèves ☐ ☒ 

M. PASQUET – Représentant des élèves  ☐ ☒ 

Mme DELAITRE – Représentant des élèves                                                             ☐ ☒ 

M. GAYET – Représentant des élèves                                              ☐ ☒ 

M. ALIBRAND – Représentant des élèves                                                                 ☐ ☒ 

 
 
 
 
 
Le quorum du Conseil d’Administration du 24 février 2026 est atteint. Ledit conseil débute à 
17h30.  
 
Durant la présentation de la DGH, un membre du corps des représentants des élèves est parti, et 
a été remplacé par un autre membre de ce même corps. 18 membres étaient donc présents mais 
17 membres ont voté. 
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Ordre du jour : 
 
A. Affaires éducatives et pédagogiques 
 
A.1 Approbation du compte rendu du CA du 13 novembre 2025 
 
A.2 Présentation des structures pédagogiques 2025 – 2026 : 
        Proposition de répartition des volumes complémentaires 
(en seconde, en 1ère générale, en terminale, 
Selon barème 1ère STMG, STI2D et Bac Pro MELEC) 
        - Proposition de répartition de la dotation globale horaire 
(DGH) 
        - Information sur les création/suppression de postes 
 
A.3 Courrier informatif 
 
A.4 Effectifs et structures 
 
 
B. Affaires administratives et de fonctionnement 
  
B.1 Admission en non-valeur 
 
B.2 Convention de partenariat « Nouveau Festival » 
 
B.3 Demande de subvention du BDA ECSA pour le gala 2026 
 
B.4 Délégation de signature pour les concours des grandes écoles 2026 
 
B.5 Don société PSI 
 
B.6 Don de matériel Société SOFELEX 
 
B.7 Bilan financiers du voyage à Paris de Monsieur Londeix 
 
B.8 Bilan financier du voyage à Logroño de Monsieur Canaga 
 
B.9 Bilan financier du voyage à Paris de Monsieur Blosse 
 
B.10 Bilan financier du voyage à Paris de Monsieur Som 
 
B.11 Bilan financier du voyage à Saint-Lary de Monsieur Deluche 
 
B.12 Bilan financier du voyage à Paris de Monsieur Raymond 
 
B.13 Bilan financier du voyage à Stockholm 
 
B.14 Tarif vente carafe logotisée 
 
B.15 Prolongation contrat reprographie société Ricoh 
 
B.16 Adhésion groupement de commandes alimentaires Lycée Victor Louis 
 
B.17 Contrat de service de plateforme monétique 
 
B.18 Provisions pour risques et charges 
 
B.19 Contrôle interne comptable : organigramme fonctionnel et plan d’action 
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Secrétaire de séance : M. MARTIN est désigné secrétaire de séance. 
 
 

A. Affaires éducatives et pédagogiques 
 
 
A.1. Approbation du compte rendu du CA du 27 novembre 2025 

 
 
Vote :    Contre                 0 voix 

              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 

 
 

A.2 Présentation des structures pédagogiques 2025 – 2026 : 
 
Par rapport à 2024/2025, perte de 2 divisions en seconde et une division en première générale. 
Pas de changement sur les autres niveaux, avec des TD dédoublés en BTS au-delà de 24 
étudiants. 
M. Ginestel, représentant des enseignants, s’inquiète que le nombre de divisions puisse encore 
baisser dans les années qui viennent. Il explique qu’il faudrait profiter de la baisse démographique 
pour diminuer le nombre d’élèves par classe (un des plus élevés d’Europe) et ainsi améliorer la 
qualité de l’enseignement. 
 

- Proposition de répartition des volumes complémentaires (en seconde, en 1ère 
générale, en terminale) 

Pas de changement en LV. 
Pas de changement en Lettres. 
Pas de changement en Philosophie. 
Pas de changement en HG. 
Pas de changement en EPS. 
 

- Selon barème (1ère STMG, STI2D et Bac Pro MELEC) 

Pas de changement en STMG et STI2D. Si le lycée dispose d’un reliquat d’heures en fin d’année, 
il sera affecté en priorité 2h de dédoublement supplémentaires en première STMG.  
 
Présentation de la répartition selon les spécialités de première et terminale générales. 
Présentation de la structure des options. 
 
 

- Proposition de répartition de la dotation globale horaire 

(DGH) 
- Information sur les création/suppression de postes 

Pour information : création, suppression et transfert de poste au lycée. 
M. Ginestel, représentant des enseignants, fait remarquer que certaines disciplines consomment 
beaucoup d’heures supplémentaires, alors qu’on pourrait envisager des créations de postes. 

 
 

Vote :    Contre                 4 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     13 voix 
 
A.3 Courrier informatif 
  Lecture est faite de la motion présentée par les représentants des enseignants de la Liste 
Inter-syndicale et de la Liste CGT Educ’action. 
 

 Vote :    Contre                 0 voix 
               Abstention     8 voix 
               Pour      9 voix 
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 A.4 Effectifs et structures 
 
Pour information, M. Len présente les effectifs par structure de l’année 2025/2026. 
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B. Affaires administratives et de fonctionnement 
 
  
B.1 Admission en non-valeur 
 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 

 
 
 
 
B.2 Convention de partenariat « Nouveau Festival » 
 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 
 
B.3 Demande de subvention du BDA ECSA pour le gala 2026 
 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 
B.4 Délégation de signature pour les concours des grandes écoles 2026 
 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 
 
B.5 Don société PSI 
 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 
B.6 Don de matériel Société SOFELEX 
 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 
B.7 Bilan financiers du voyage à Paris de Monsieur Londeix 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B.8 Bilan financier du voyage à Logroño de Monsieur Canaga 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B.9 Bilan financier du voyage à Paris de Monsieur Blosse 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
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B.10 Bilan financier du voyage à Paris de Monsieur Som 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B.11 Bilan financier du voyage à Saint-Lary de Monsieur Deluche 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

 

B.12 Bilan financier du voyage à Paris de Monsieur Raymond 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B.13 Bilan financier du voyage à Stockholm (nouveau tarif 619 €)  

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B.14 Tarif vente carafe logotisée à 20 € 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B.15 Prolongation contrat reprographie société Ricoh 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B.16 Adhésion groupement de commandes alimentaires Lycée Victor Louis 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B.17 Contrat de service de plateforme monétique 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B. 18 Forfait mobilité durable pour les AED 
 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 
B. 19 Contrôle interne comptable : organigramme fonctionnel et plan d’action.  
Pour information. Sera soumis au vote lors du prochain CA. 
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B. 20 Délégation de signature conventions de collaboration 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B. 21 Bilan financier du voyage à Paris de Madame Becq du 17/12/2025 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

B. 22 Bilan financier du voyage à Paris de Madame Becq du 07/01/2026 
 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 

 
B. 23 Contrat de prestation dans le cadre d’Aquitapro (mobilités européennes 
professionnelles) 
 

Vote :    Contre                 0 voix 
              Abstention    0 voix 
              Pour     17 voix 
 
 
 
Questions diverses 

 
Présentation des questions diverses des parents d’élèves (FCPE) et réponses de la direction. 
 
1° Il semble qu’il n’y ait qu’un seul ascenseur disponible pour les PMR et les élèves étant 
momentanément en béquilles car celui dans le bâtiment F est en panne depuis les 
vacances d’hiver. Pouvez-vous nous informer sur la planification des réparations ? 
 
L’établissement dispose de 8 ascenseurs : 
- celui du E/H a brulé il y a 3 ans et nous venons d’obtenir, après expertises, le financement pour 
son remplacement. Les premières études techniques ont eu lieu. Nous devons préalablement 
traiter la question amiante et l’état de la structure béton entourant la cage d’ascenseur. 
- celui du D est opérationnel mais fréquemment dégradé par les usagers 
- celui du C est opérationnel mais est toujours dans l’attente d’une réparation sur la platine des 
commandes au 3ème étage 
- celui de l’accès au self (monte-charge) est opérationnel mais trop sollicité 
- celui de l’internat est opérationnel mais est toujours en attente de la remise en place de la 
téléphonie interne 
- Monte-charge D : est régulièrement en panne 
- Bâtiment F : il a été forcé et les portes ont été très abimées. L’ascenseur date des années 1980. 
La marque initiale n’existe plus et la société OTIS tente de trouver des pièces détachées (en vain). 
Nous allons être dans l’obligation d’en demander le replacement ce qui retardera encore plus sa 
remise en fonctionnement. 
- celui de la salle polyvalente et du parking est opérationnel 
De façon générale, les prestations de la société OTIS, hors du champ réglementaire ou 
obligatoire, laissent à désirer. Le contrat s’achève en fin d’année scolaire 2026/2027. 
NB : Le bâtiment G ne dispose pas d’ascenseur. Le bâtiment B+1 est accessible par les coursives 
du bâtiment C. Le B+2 ne dispose pas d’ascenseur. 
 
2° Pouvez-vous nous préciser également comment demander une clef dans le cas d’élèves 
étant momentanément en mobilité réduite (béquille, …) pour qu’ils puissent suivre une 
scolarité "normale", et sans aggraver leur blessure. 
 
L’élève doit se présenter à l’accueil avec le certificat médical. Une clef est remise contre 
attestation. Nous sommes très fréquemment en rupture de stock de clefs. Une commande est en 
cours. 
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3° En cas d’évacuation en urgence de l’établissement (alerte à la bombe par exemple…), 
qu’elles solutions ont été envisagées pour évacuer des élèves PMR qui n’auraient pas les 
clés. 
 
Incendie : attente sur un pallier d’une cage d’escalier (portes coupe-feu et trappes de 
désenfumage ouverte. Un personnel reste avec l’élève. Les secours doivent être immédiatement 
informés pour organiser son évacuation au plus vite. 
PPMS confinement : sans objet 
Alerte à la bombe : 
Situation 1 : l’heure du risque d’explosion est connue et laisse le temps d’utiliser l’ascenseur = 
utilisation possible 
Situation 2 : l’heure n’est pas connue – la personne reste dans l’escalier sur un palier (murs 
béton). Le CE prévient les forces de police qui alertent les secours pour une évacuation d’urgence 
sécurisée.  
NB : l’évacuation par des porteurs en interne n’est possible qu’en fonction de la ou des 
pathologies et sur demande de l’intéressé(e) 
 
4° À la suite de l’incident de la classe de 1er E, pouvez-vous nous informer si des mesures 
éducatives ou de sensibilisation ont été envisagées et si oui peut ‘on avoir des précisions ? 
 
Une intervention est en cours d’organisation sous la supervision de Mme Pecastaing, professeure 
d'HGEMC de la classe. La M2PF (Maison de la Prévention et de Protection des familles, service 
de la gendarmerie nationale) va être sollicitée pour cette intervention. 
 
5° Certains parents nous ont alerté sur des retards non justifiés pour des enfants dont les 
professeurs les retiennent à la fin de leur cours, quelle solution peut-on envisager pour que 
ce retard soit justifié sans intervention des parents ? 
 
Une information sera adressée à l’ensemble des enseignants. 
 


